Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. augusztus 17-én, a városházán tartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Hiányzik:

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: 

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak:

Portik György ügyvezető Zeiler Hungária Kft.
Dr. Mészáros Iván ügyvéd

Hackné Prémus Irén pénzügyi főmunkatárs

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Sárvári István előzetesen jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni. A rendkívüli ülés összehívásának az volt az oka, hogy két olyan ügy is felmerült, amely jellegénél fogva nem tűr halasztást, nem célszerű vele várni a szeptemberi rendes ülésig. Az anyagokat a képviselők írásban megkapták. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Császár Béla képviselőket. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

106/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. augusztus 17-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Zeiler Hungária Kft. kérelme a Lébény külterület 0572/4 hrsz. ingatlan belterületbe vonása iránt
2. Lébény Göbeház Park útingatlanok és tartozékai térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása iránti kérelem
3. Rendezési tervmódosítás tárgyában szükséges döntések meghozatala

4. Egyéb

a) Törvényességi javaslat elfogadása

b) Tájékoztatás járdaépítésre érkezett ajánlatról

c) Mecsér község csatlakozása a Térségi Társulás idősellátásához

d) Döntés a Magyar Limes Szövetség által beadásra kerülő GINOP 7.1.6. pályázatban való részvételről

e) Constructor Kft. kérelme

f) Tájékoztatás pályázatokról

Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Császár Béla képviselők
1.) Zeiler Hungária Kft. kérelme a Lébény külterület 0572/4 hrsz. ingatlan belterületbe vonása iránt
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a Zeiler Hungária Kft. további fejlesztéseket tervez, nagyságrendileg egy akkora üvegházzal szeretne bővíteni, mint a mostani, ez viszont a jelenlegi telekjogi kötöttségek mellett nehezen, vagy egyáltalán nem valósítható meg. Ezt úgy lehetne rendezni, hogy ha a területet belterületbe vonnák. Ezzel kapcsolatban egy többkörös tárgyalást folytattak ügyvéd úrral és arra jutottak, hogy a cég 10 millió forintos hozzájárulást fizetne a településnek, mint közérdekű kötelezettségvállalás. A rendezési tervmódosításnak valamennyi költségét is a kérelmezőnek kell állnia. Felkéri Portik urat, a cég képviselőjét, hogy esetleges szóbeli kiegészítésüket megtenni szíveskedjen és megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.
Portik György elmondja, hogy köszöni, nem kíván kiegészítést tenni.

Császár Béla kérdezi, hogy miért kell az önkormányzatnak ebbe belefolynia, mikor a terület Portik úr kizárólagos tulajdona.

Kovács Gábor elmondja, hogy a terület tulajdonosa Portik úr, de az önkormányzat területén fekszik az ingatlan, így annak jóváhagyása nélkül ez nem működhet.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a földhivatali eljárásban, a termőföld kivonásában is szükséges az önkormányzat részvétele, illetve ehhez rendezési tervmódosítást is eszközölni kell, amely az önkormányzat nélkül nem megy. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a felajánlásban az szerepel, hogy az összeget a település útjainak javítására ajánlják fel, ami így mindenképpen a köz javát szolgálja. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy örülnek neki, hogy a város fejlődik, és nem csak az ipari park irányában. Úgy hallotta, hogy munkásszállót is terveznek építeni, és szeretné kérdezni, hogy ez most a jelenleg folyó építésügyi ügyeiket, rendezési tervet mennyire érinti, mert akkor már most bele kellene ezeket tenni a módosításba.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a folyamatban lévő rendezési tervmódosításba már nem lehet beletenni semmit. Az már elfogadás előtt van, hamarosan le fog zárulni. Ez egy új eljárás lenne.
Kovács Gábor elmondja, hogy azért is kérték Portik úrék a mielőbbi ülésen tárgyalást, mert akár még fél évig is eltarthat, mire pont kerül az ügy végére. És az ő fejlesztési terveikben az szerepel, hogy jövő évben neki is állnának ennek a bővítésnek. Egyéb hozzászólás híján javasolja, hogy fogadják el a kérelmet. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

107/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Portik György (9155 Lébény, Fő út 196.) Lébény, külterület 0572/4. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása iránt előterjesztett kérelmét.

Támogatja a Lébény, külterület 0572/ hrsz. alatti 35.1414 ha területű ingatlan belterületbe vonását, az ingatlan nagyobb beépíthetőségének lehetővé tételét és kezdeményezi az ehhez szükséges rendezési tervmódosítás megindítását. 

A támogatás feltétele, hogy a kapcsolódó földvédelmi járulék és igazgatási szolgáltatási díjak, a rendezési terv módosításának költségei, valamint a fenti változtatások kapcsán felmerülő valamennyi egyéb költség, a kérelmező Portik Györgyöt terhelik. 

Megbízza a polgármestert, hogy a belterületbe vonás elindítása, valamint a rendezési tervmódosítás megindítása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31. 

2.) Lébény Göbeház Park útingatlanok és tartozékai térítésmentes önkormányzati tulajdonba adása iránti kérelem

Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy időközben előkerültek a tervrajzok is és ma délelőtt beszélt a Pannon-Víz fejlesztési igazgatójával, hogy ők hogyan állnak ehhez az ügyhöz. Azt mondta, hogy az állam közben előírta azt, hogy kötelező vagyonértékelést elkövetni a vízi közművek kapcsán. Ezzel is foglalkoztak már, és most újabb halasztást kapott ez, tehát 2018-ig kitolták ennek az elvégeztetési kötelezettségét. Úgy néz ki, hogy nem kell külső tanácsadó cégeket megbízni ezzel nagyon magas áron, hanem ha megvannak bizonyos szakemberek egy víziközmű szolgáltató cégnél, akkor saját maga is elvégezheti ezt. Ha az önkormányzat kérelmezi, akkor a Pannon-Víz átveszi a közműhálózatot, ha átveszi, akkor belekerül abba a közös tulajdonba, amire a Pannon-Víz közgyűlése olyan határozatot hozott, hogy a vagyonértékelést a Pannon-Víznek kell kifizetnie. Nem látja már akadályát az átvételnek, sőt a fejlődés szempontjából kedvezőbb lenne, ha egy kézbe kerülnének ezek az útingatlanok. Jegyző asszonnyal beszéltek a közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletről és annak kapcsán is, valamint az ipari parkban lévő utak kapcsán is indokolt lehet közterület felügyelet létrehozása. Egy hivatalos személyként eljáró közterület felügyelő nagyobb rendet tudna tartani a kamionoknál is, és a közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletben foglaltak betartását is ellenőrizni tudná. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy ezt nem lehetne-e összekapcsolni egy mezőőri státusszal.

Kovács Gábor elmondja, hogy nem tudja, hogy össze lehetne-e kapcsolni őket, mert a két pozíció hasonló, de nem ugyanaz. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy utána kellene ennek járni, hogy melyiknek milyen előnye van, melyik lenne a kedvezőbb. Javasolja, hogy ezt átfogóan közelítsék meg, és vizsgálják meg, hogy mi az, ami a legkedvezőbb. 

Kovács Gábor elmondja, hogy akkor bízzák meg a jegyző asszonyt, hogy ezt járják körül, készítsék elő, és valamelyik őszi testületi ülésen ezt megtárgyalhatnák. 
Császár Béla elmondja, hogy az utak karbantartása kapcsán azzal azért számolni kell, hogy a kamionforgalom miatt nem kevés költséggel fog járni. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ez még egy nyitott dolog, de felmerült az útfenntartási járulék szedésének lehetősége is a cégektől. Bíztató, hogy a Transdanubia erre hajlandó lenne. 
Bujtás László elmondja, hogy télen a hó eltakarítását is az önkormányzatnak kell majd végeznie ott. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a cégek ezt meg szokták oldani.
Kovács Gábor javasolja, hogy fogadják ezeket az utakat be. Kéri, hogy aki az ismertetett határozattervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

108/2016. (VIII. 17.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébény-Göbeház Parkban található vállalkozások működési feltételeinek javítása, és a további fejlesztések elősegítése érdekében, Éder Zoltán, Lemle Béla, Császár Tibor, Orbók András, Szász Anna Mária (jogi képviseletükben eljár: Lemléné Dr. Bita Mónika ügyvéd) kezdeményezésére úgy határozott, hogy az alábbiakban megjelölt útingatlanokat és azok alkotórészeit térítésmentesen önkormányzati tulajdonba veszi:

1. Lébény belterület 2001. hrsz. ,,kivett út” (területe: 9233 m2, tulajdonosai: Éder Zoltán 1/2 és Lemle Béla 1/2 arányban)

2. Lébény belterület 1998/ 4. hrsz. ,,kivett út” (területe: 4479 m2, tulajdonosai: Császár Tibor 2/4 Orbók András 1/4 és Szász Anna Mária 1/4.)

3. Lébény belterület 2004/18. hrsz. ,,kivett, közforgalom számára megnyitott magánút” (területe: 2028 m 2 , tulajdonosai: Éder Zoltán 2/8 Lemle Béla 2/8 Császár Tibor 2/8 Orbók András 1/8 és Szász Anna Mária 1/8 arányban)

4. Lébény belterület 2004/11. hrsz. ,,kivett út” (területe 4522 m2, tulajdonosai: Éder Zoltán 2/8 Lemle Béla 2/8 Császár Tibor 2/8 Orbók András 1/8 és Szász Anna Mária 1/8 arányban)
5. Lébény belterület 2004/15. hrsz. ,,kivett, közforgalom számára megnyitott magánút” (területe: 414 m2, tulajdonosai: Éder Zoltán 2/8 Lemle Béla 2/8 Császár Tibor 2/8 Orbók András 1/8 és Szász Anna Mária 1/8 arányban)

II. A tulajdonba vétel feltétele, hogy a vonatkozó szerződés elkészítése, továbbá  a változás ingatlan nyilvántartási átvezetésének költségei a terület átadóit terhelik. 

III. Megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a tárgyi ingatlanok önkormányzati tulajdonba vétele kapcsán szükséges lépéseket tegye meg. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. szeptember 30. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki a közterület felügyelet létrehozásának előkészítésével egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

109/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt egy esetleges közterület felügyelet, mezei őrszolgálat vagy önkormányzati rendőrség felállítását érintő döntéshozatalhoz szükséges, megalapozó információkat tartalmazó előterjesztés előkészítésével és képviselő-testület elé terjesztésével. 

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. szeptember 30. 

3.) Rendezési tervmódosítás tárgyában szükséges döntések meghozatala

Előterjesztés lsd. 3-4. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a júniusi ülésen döntött a testület arról, hogy a végső szakmai véleményezésre benyújtja a főépítész irodának a folyamatban lévő tervmódosítást, ami az elfogadás előtti állapotot jelzi. Elmondja, be is küldték az anyagot a Győr- Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztályának záró szakmai véleményezésre, majd ismerteti az e tárgyban érkezett tájékoztatást. Ennek egyik lényeges pontja, hogy kifogásolták, hogy az örökségvédelemmel történt egyeztetésre nem hívták meg a főépítész irodát. Tartottak egy újabb egyeztetést, amire az összes szakhatóságot meghívták, de csak az örökségvédelem és a főépítész iroda jött el és a téma a társasházak volt. Sikerült az egyeztetést úgy lezárni, hogy mindenkinek elfogadható megoldás született. Most egy olyan döntést kellene hozni, hogy a testület tudomásul vette, hogy ismételten lezárult a véleményezés, és ismételten küldhető a főépítészi iroda elé végső szakmai véleményezésre az anyag, illetve dönteni kellene a tárgyban érkezett tájékoztató levél megismeréséről és az abban foglaltak elfogadásáról is. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az utóbbit elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

110/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr- Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály Lébény Város településrendezési eszközök módosítása TH-16-02-02 tárgyú, 2016. július 12. napján kelt tájékoztatását megismerte és tudomásul vette.

Elfogadta továbbá a jegyző tájékoztatását a fentiek szerinti vélemény következtében tett intézkedésekről. 

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal 

Kovács Gábor kéri, hogy aki a végső szakmai véleményezésre a dokumentumok megküldését elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

111/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a folyamatban lévő településszerkezeti és szabályozási tervmódosítási eljárásában tudomásul veszi, hogy véleményezési eljárás a jogszabályi előírásoknak megfelelően lezajlott, az államigazgatási szervek részéről érkezett eltérő vélemények egyeztetése megtörtént. 

A Képviselő-testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (Korm. rendelet) 39.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a beérkezett véleményeket, jegyzőkönyvet megismerte, és elfogadta.

Megbízza a polgármestert, hogy a véleményezési szakasz lezárását követően a Korm. rendelet 40.§ (1) bekezdése szerinti dokumentumokat küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31. 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a legutóbb döntöttek az építési szabályzat módosításáról, magasabb szintű jogszabállyal ellentétes szakaszok hatályon kívül helyezéséről. A rendelet és a törvényességi felhívás ismételt áttekintését követően szükségessé vált azonban két további bekezdés törlése a szabályzatból, amire a júniusi ülésen hatályon kívül helyezett szakaszokhoz hasonlóan, a magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése miatt van szükség. Kéri a testületet, hogy ezt a módosítást még fogadja el.
Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2016. (VIII.18.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról és szabályozási tervéről szóló 3/2009. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
4.) Egyéb

a) Törvényességi javaslat elfogadása
Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy érkezett a kormányhivataltól egy törvényességi javaslat. Áttekintették a május 26-i ülés jegyzőkönyvét, és a zárt ülésen egy olyan határozat született, hogy tegyenek közzé egy felhívást annak érdekében, hogy felmérjék az igényt a ,,Szedresben” lévő ingatlanokra. Ez a döntés azért a zárt ülésen született, mert kapcsolódó témák kapcsán akkor beszéltek róla, és azt kifogásolta a kormányhivatal, hogy ez nyilvános ülésen kellett volna, hogy elhangozzon. Ezzel a javaslattal egyet is ért, valóban a nyilvánosságra tartozik ez a döntés. Javasolja, hogy a testület fogadja el a törvényességi javaslatot.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

112/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr- Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály 2016. július 6-án kelt, az önkormányzat működésére, döntéshozatali eljárására vonatkozó javaslatot megtárgyalta és elfogadta. 

A Képviselő-testület a jövőben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 46.§ bekezdése szerint zárt ülés tartása esetén a javaslatban kifejtettek figyelembevételével fog eljárni. 

Elrendeli továbbá, hogy a jegyző a folyamatban levő nyílt ülés keretein belül ismertesse a 2016. május 26-i zárt ülésen jogsértően tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó jegyzőkönyvi részletet, továbbá a zárt ülésről készült jegyzőkönyv vonatkozó részét a nyilvános ülés jegyzőkönyvével azonos módon kezelje. 

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal 

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy szeretné a két érintett határozatot most ismertetni. A 88/2016. (V. 26.) határozatban Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete új építési telkek kialakítására vonatkozó felhívás közzétételét rendelte el a Lébény Város Önkormányzata tulajdonában lévő 233/1 és 234 hrsz-ú ingatlanok („Szedres”) vonatkozásában, az értékbecslésben foglaltak szerint. A felhívás közzétételének célja az építési telkek iránti érdeklődés előzetes felmérése, az érintett ingatlanok további hasznosítását érintő döntés meghozatalának elősegítése. A 90/2016. (V. 26.) határozatban Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízta a jegyzőt az önkormányzati telkek értékesítésére vonatkozó részletes pályázati felhívás tervezetének kidolgozásával, az előterjesztésben elhangzott szempontok figyelembe vételével.
b) Tájékoztatás járdaépítésre érkezett ajánlatról
Kovács Gábor elmondja, hogy egy ajánlat már érkezett be és fog még kérni máshonnan is, lébényi vállalkozótól is, az óvoda Fő út felőli járdának a folytatására. Úgy van a tervben, hogy a gyógyszertárat még elhagyja, mert ott szűkül be annyira, hogy nem fér ki a hivatalos méret. Az ajánlat bruttó 8,5 millió forint. Jelentős költségnövelő, hogy annak az ároknak nincs elvezetése, és az erre szolgáló megoldás nem olcsó. 
c) Mecsér község csatlakozása a Térségi Társulás idősellátásához
Kovács Gábor elmondja, hogy Mecsér község csatlakozni kíván a Térségi Társulás idősellátásához. Javasolja, hogy ez elé ne gördítsenek akadályt és járuljanak hozzá a csatlakozáshoz. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

113/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Mecsér Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül


d) Döntés a Magyar Limes Szövetség által beadásra kerülő GINOP 7.1.6. pályázatban való részvételről
Kovács Gábor átadja a szót Wandraschek Ferenc Antal alpolgármesternek.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy ez az ügy nem állt meg, sőt csak erősödött. A múltkor megkereste az önkormányzatot dr. Visy Zsolt professzor úr, aki miniszteri biztosként tájékoztatta őket jegyző asszonnyal a Limes előnyeiről. Egy darab területet kért, ahol felállíthatnak egy jelzőtáblát. Kimentek a helyszínre és találtak is megfelelő helyet a táblának. Ezt követően meg akarták győzni őket arról, hogy az önkormányzat vállalja fel az egész feltárással, kialakítással kapcsolatos költségeket, hozzon létre ott egy munkahelyet, vásároljon meg ott területet. A tulajdonosok végeztessenek egy feltárást, és az önkormányzat ebből profitálhatna is, egy presszót is el tudnak ott képzelni, egy kis bemutató termet makettokkal. A lényeg az volt, hogy az önkormányzat álljon neki és a gazdák is milyen jól fognak járni, akik a terület tulajdonosai. Erre rendelkezésre áll sok pénz, az állam is adna hozzá, de messze nem fedezné azokat a költségeket, amelyek jelentkeznének. 
Dr. Tóth Tünde a fentieket kiegészítve elmondja, hogy az egész Limes egység be szeretne nyújtani egy projektet, amire van pályázati forrás, és ebbe belevonnák Lébényt is, mint magterületet. Lehetne itt egy fejlesztést létrehozni egy önkormányzati ingatlanon. Sajnos ilyen ingatlan nincs azon a területen. Amennyiben van megfelelő ingatlan, azon pályázati pénzből létre lehetne hozni egy látogatóközpontot. Tehát nem ásatásról, feltárásról lenne szó, hanem egy látogatóközpontról, de úgy, hogy nem lehetne földmunkát végezni a területen, a meglévő épületeket kellene átalakítani. Ezt aztán működtetni kellene 5 éves fenntartási kötelezettséggel úgy, hogy elő lenne írva, hogy mekkora látogatószámot kell produkálni. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy makettek és jelképek formájában kerülne bemutatásra a Limes. 

Kovács Gábor javasolja, hogy ebben a pályázatban az önkormányzat ne vegyen részt. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

114/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr Visy Zsolt miniszteri biztos megkeresésére a GINOP 7.1.6. pályázaton belüli lehetőségeket, a Lébény- Barátföld-pusztai tábort érintő fejlesztési lehetőségeket megismerte. 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy Magyar Limes Szövetség által beadásra kerülő fentiek szerinti GINOP pályázatban nem kíván részt venni. 

A képviselő-testület ugyanakkor szívesen veszi a területen megvalósuló esetleges fejlesztéseket. 

Megbízza a jegyzőt, hogy a döntésről az érintetteket értesítse. 
Felelős: jegyző

Határidő: 2016. augusztus 31. 
e) Constructor Kft. kérelme

Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy úgy tűnik, hogy kezd komolyra fordulni ennek a beruházásnak az ügye, mert a befektető szándéknyilatkozatban vállalta, hogy az érintett terület után közel 50 millió forint földvédelmi járulékot megfizet. Úgy gondolja, ha a kérelemben szereplő utat megépítik, az egy nagyon nagy lehetőség volna, mert ott így szinte az egész terület feltárulhat. Komoly előrelépés lenne. Ahhoz kérnek hozzájárulást a testülettől, hogy a rendezési tervmódosítást el tudják indítani, ami ehhez szükséges. Ha a testület ezt elvi szinten engedélyezi, akkor kezdik el a gazdákkal, tulajdonosokkal a tárgyalásokat a területszerzésről. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a kérelemben foglaltakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

115/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a White Bridge Ltd. megbízásából a Constructor Szoftverfejlesztési, Környezetvédelmi, Tervezési és Kereskedelmi Kft. által előterjesztett kérelmet és a Lébény 065/13 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos fejlesztési terveket megismerte, annak megvalósítását támogatja.
A fejlesztéshez szükséges közlekedési kapcsolat kiépítése érdekében a Képviselő-testület támogatja és kezdeményezi Lébény Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének a kérelemben foglaltak szerinti módosítását. 

A támogatás feltétele, hogy a rendezési terv módosításának költségei a kérelmezőt terheljék. 

Megbízza a polgármestert, hogy a rendezési tervmódosítás megindítása érdekében szükséges intézkedéseket megtegye. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31. 

Kovács Gábor elmondja, hogy az ülésen ismertetett két rendezési tervmódosítási szándék tárgyában egy önálló döntést is szükséges hozni, amely tartalmazza a vonatkozó jogszabály szerinti kötelező tartalmi elemeket is. Kéri a képviselő-testületet, hogy ezt fogadják el. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

116/2016. (VIII. 17.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a település rendezési tervének felülvizsgálata során a módosítani kívánt területet, a módosítás okát, célját, a fejlesztési terület hasznosítási módját az alábbiak szerint határozza meg: 

A rendezési tervmódosítás során a településszerkezeti terv, a szabályozási terv HÉSZ (Helyi Építési Szabályzat) változtatása az alábbi területre terjed ki:

I.sz. módosítás (Zeiler Hungária Kft.):

A külterületi 0572/4 hrsz.-ú terület belterületbe vonása során lehetséges a terület gazdasági övezetként történő hasznosítása, nagyobb beépítési % alkalmazása és a mezőgazdasági használattól eltérő tevékenységek folytatása. Jelenleg a terület beépítésre szánt terület Különleges-kertészet övezettel 40 %-os beépíthetőséggel. A belterületbe vonás esetén a tulajdonos a vállalkozásokat támogató pályázatokon tud indulni, mely a fejlesztés révén munkahelyeket teremt.

A településszerkezeti és a szabályozási terven módosításra kerül a belterületi határvonal, az övezetekre vonatkozó előírás.

Feladat: a szabályozási terv a településszerkezeti terv és a HÉSZ módosítása a 314/2012 (XI. 8.) Korm. rendelet szerint (egyszerűsített eljárás).

Az önkormányzathoz érkezett kérelem alapján egy konkrét területen kerülne fejlesztésre a gazdasági tevékenység. A beruházás magánerőből és pályázati forrásból valósul meg, mely a helyi foglalkoztatás fejlesztését segíti. Az önkormányzat a rendezési terv módosításával támogatja a beruházást. A településfejlesztési koncepció nem kerül változtatásra.

II.sz. módosítás (Gazdasági területek az M1 autópálya mellett):

Az autópálya csomópont és a város közötti gazdasági övezet megközelítésének javítására egy új közlekedési kapcsolat szükséges, melyet a hatályos szabályozási terv nem jelöl. A beruházók kérése alapján egy új csomópont kiépítése indokolt lenne a közvetlen megközelítés javítására. A szabályozási terven a közlekedési csomópont helyigényét biztosítani kell.
Feladat: a szabályozási terv módosítása a 314/2012 (XI. 8.) Korm. rendelet szerint (egyszerűsített eljárás).
Az önkormányzat a rendezési terv módosításával támogatja a változtatási szándékot. A településfejlesztési koncepció nem kerül változtatásra.

f) Tájékoztatás pályázatokról

Kovács Gábor elmondja, hogy a múltkori rendkívüli ülésen tárgyalt sportpark kialakításáról szóló pályázatot határidőben beadták. Röviden tájékoztatja a képviselőket a Pálos rendházra beadott pályázattal kapcsolatban érkezett hiánypótlásról. 
Tájékoztatásul elmondja, hogy most megjelent egy rekreációs pályázat, amelybe belefér a település vízrendszere teljes hosszában. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy korábban volt már szó az Akácfa utcában egy bukkanó elhelyezéséről.

Kovács Gábor elmondja, hogy igen, már meg is rendelték. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a focipályánál továbbmenve Tárnokréti felé benyúló fák vannak, amelyek nagyon veszélyesek. 
Kovács Gábor elmondja, hogy jelezni fogják a természetvédelmi felügyelőségnek, mert ebben az ügyben nekik kell intézkedniük. 
Dr. Angyalics Attila kérdezi, hogy a pedagógusok támogatásával mi a helyzet, megvan-e még az a pénz.
Kovács Gábor elmondja, hogy bent van a költségvetésben, erről nem született konkrét döntés, el lett különítve az összeg. Ha úgy gondolja a testület, hogy elő kell hozni, akkor egy későbbi testületire elő kell készíteni. 

Németh Zoltán kérdezi, hogy az útfelújítások hogy állnak.
Kovács Gábor elmondja, hogy elkezdődött, a marást megcsinálták már a két leghosszabb utcában, ígéreteik szerint pénteken, de legkésőbb hétfőn fel is vonulnak. 

Németh Zoltán jelzi, hogy szombat reggel megint szólt a zenélő mozgóárus, jó lenne erre valami megoldást találni.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy több alkalommal voltak kint ellenőrizni, egy engedély nélküli mozgóárus kért is engedélyt azóta. Ez most egy másik lehet. A rendőrök sajnos nincsenek jelen ilyenkor a közterületen. Most szombaton nem ellenőriztek, előfordulhat, hogy jöttek megint újak. 
Kovács Gábor elmondja, hogy erre is nagyon jó lenne a közterület felügyelő.
Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján az ülést 15 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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jegyző


Bujtás László
Császár Béla
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